

孩子父母均残疾,近亲属也缺乏监护能力及意愿

市社会福利院代养首名困境儿童

晚报讯 4月2日,困境儿童小明(化名)在南通市社会福利院结束防疫隔离后转至儿童生活区集中养育。在专家的指导下,小明将接受规范的康复治疗和教育,开启崭新的人生旅程。他也成为南通市社会福利院代养的首名困境儿童。

今年10岁的小明是一名精神发育迟缓儿童,好动多语,学习和生活自理能力较差,无安全防范意识。小明的父母均是残疾人,不具备监护能力,他的祖父母、外祖父母等近亲属也缺乏监护能力及意愿。

像小明这类困境儿童,备受社会牵挂。他们往往由社区帮助照料,社会福利机构接收孤儿、弃婴,一般并不接收他们。为了给予他们更多、更为周到的关爱,今年,我市民政部门积极探索困境儿童福利机构代养工作。党史学习教育中,市社会福利院制订了“我为群众办实事”行动方案,积极开展“学史立行,助力困境儿童健康成长”主题实践活动,妥善解决困境儿童的安置问题,努力保障困境儿童的权益。

经开发区法院判决,开发区民政局被指定为小明的监护人。今年3月初,开发区民政局向市民政局提交了困境儿童小明的代养申请。市社会福利院配合市民政局儿童福利处完成了小明的走访评估、入院

审批、代养协议签订等工作。3月25日下午,市社会福利院迎来首名入住困境儿童小明。

刚到福利院的小明,非常兴奋,对福利院的篮球架、拳击训练器材、滑滑梯、转转椅等玩乐健身设施情有独钟,不停问这问那。根据疫情防控要求,小明接受了核酸检测,4月2日结束隔离后转至儿童生活区集中养育。

崭新的床单被褥带着阳光的味道,柜子里挂着给小明添置的新衣、游戏区里摆放着各类玩具……相较于社区代养的困境儿童,市社会福利院提供的24小时有人照护、养教康医全套服务,无论是安全还是服务质量都更有保障。这里专业的医生、护士、教师、护理员、厨师等,将为孩子提供全方位的呵护,小明很喜欢这里的生活。

“目前,困境儿童代养工作在全省范围内尚无规范性文件可以参照借鉴,我们将继续秉持‘育儿童为己幼’的服务理念,扎实开展‘我为群众办实事’实践活动。”市社会福利院院长任新梅表示,市社会福利院将用实际行动,为更多有需求的困境儿童提供更加全面的服务,努力让困境儿童和正常儿童一样健康快乐成长。

记者张亮

市第一人民医院胸心血管外科首席专家仲崇俊
30多年来始终奋战在医疗一线

中国网专栏聚焦南通老党员

晚报讯 4月3日,中国网·东海资讯“美丽江苏”专栏以《“全国先进工作者”仲崇俊:“开心”三十年的老党员》为题,发布了一段4分23秒的视频,讲述了全国先进工作者、南通市第一人民医院胸心血管外科主任医师、首席专家仲崇俊30多年来始终奋战在医疗一线,以高超的医术为无数的患者解除了病痛的感人故事。

去年2月24日凌晨,年近耳顺之年的仲崇俊在多次请缨后,踏上了湖北一线抗疫的战场。作为江苏支援黄石第二批医疗队队长,仲崇俊积极推动医疗队联合大冶市总医院成立了“大冶市巡回医疗专家组”,确保疫情期间患病群众得到早发现、早治疗,并在大冶当地培养一支带不走的优质医疗队伍。

作为市一院胸心血管外科“开心团队”的领头人,仲崇俊创造了一个又一个生命的奇迹,从南通首例“换心人”成功娶妻生子,到先天性心脏畸形的花季少女顺利嫁人生育,从第一例不停跳搭桥手术,到第一例 Bentall

手术……在他的带领下,“开心团队”帮助一个又一个濒临绝境的家庭重新找回了失落的幸福。

去年7月,由仲崇俊率队市一院医生志愿者们克服海拔4500米的高原反应、水土不服和14小时车程颠簸,为甘孜石渠县、青海共和县650名游牧藏民提供了免费医疗服务。“救死扶伤、帮助病患是我最愿意做的事情!我最大的心愿,就是希望劳模精神代代相传!”在视频中,仲崇俊这样说。

此次视频由中国网·东海资讯、南通市青年马克思主义者学院联合出品,是为庆祝中国共产党成立100周年的系列视频展播内容之一。中国网·东海资讯是由国务院新闻办领导、中国外文出版发行事业局(中国国际出版集团)管理的国家重点新闻网站。“美丽江苏”是中国网·东海资讯全力打造的精品专栏,全面展现经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新江苏新面貌,努力讲好美丽江苏故事。

记者冯启榕

让“思念不再成灰”

启东城乡文明祭扫蔚然成风

晚报讯 4月4日,在启东长安陵园内,启东市民用鲜花寄托对亲人的思念,往常因燃烧纸钱而引发的滚滚浓烟已经成为历史。今年清明节期间,启东城乡各地做好疫情防控和文明祭扫双重工作,提前部署、积极准备,严格落实文明祭扫“双禁”工作,让“思念不再成灰”。

据了解,启东城区烈士陵园、长安陵园内全年禁止燃放烟花鞭炮,禁止焚烧纸钱、纸扎物等祭祀用品。清明集中祭扫期间,启东城乡室内公墓、封闭管理公墓,继续强化“双禁”工作措施,严禁携带烟花爆竹、纸钱和纸扎物等祭祀用品进入公墓区燃放、焚烧。

启东还提倡简祭、薄祭、居家祭奠和网上祭奠,倡导通过植树、种草、献花和诗赋、祭文、踏青、家庭追思会等生态低碳环保的祭扫形式寄托哀思。

清明节祭扫期间,汇龙镇镇村干部纷纷当起了志愿者,倡导村(居)民服从现场人员引导,主动佩戴口罩,保持安全距离。清明期间,全镇范围内禁止燃放烟花爆竹、焚烧香蜡纸钱,引导广大村(居)民通过敬献鲜花、踏青

遥祭、经典诵读、集中共祭、网上纪念等多种文明方式祭扫,积极倡导移风易俗,弘扬时代文明新风。

王鲍镇各村各网格充分利用“有事好商量”“板凳议事会”等平台,提高群众文明祭扫工作参与度。“对售卖祭祀用品的商家进行一定限制”“祭扫不仅错时错峰,还可以错天”“我建议每家只选一个代表前往祭扫。”大家你一言我一语,通过协商议事,村民们就文明安全祭扫积极建言献策,自觉成为文明新风尚的倡导者和参与者。

今年清明节,东海镇兴旺村村民们手中不见了大包大包的纸钱,许多村民手持鲜花表达哀思。兴旺村有29个村民小组、2400多人,如何做好今年的文明安全祭扫?村里借助“有事好商量”协商议事平台,广泛征询村民们的意见,村民们一致赞同用鲜花代替纸钱。党总支书记陆溢波说,祭扫老祖宗是中国人的传统习俗,一代代传承下来,但改革也势在必行。集中祭扫,不利于疫情防控,焚烧纸钱既污染环境,又易发生火灾。

记者黄海

让清明节更加清明

如东开启绿色文明祭扫新风尚

晚报讯 昨天,200多名如东老兵齐聚如东县革命烈士陵园,向血洒疆场的19名烈士献上一束花、敬上一杯酒。这个中国好人群体与全县273个文明村等先进典型一起,带头文明祭扫,引领全县城乡摒弃烧纸焚香、燃放鞭炮等陈规陋习,形成绿色低碳环保祭祀新风尚。

在全国文明村洋口镇洋口村,村民们来到安息堂给逝去的亲人献上鲜花。村民冒桂芳告诉记者:“过去,我们在坟头上烧纸,到处乌烟瘴气,纸灰满天飞,而今在安息堂祭祖,鲜花取代烧纸,非常干净。”洋口村在殡葬改革方面走在全县前列,修订完善村规民约,提倡对在世老人孝顺赡养。2014年年底,村里投入250万元,建起了占地10亩的安息堂,提供室内穴位1776个,目前已入穴位300多个。

“现如今,厚养薄葬,简化殡葬程序,不盲目攀比,不奢侈浪费,已经成为全村人的共识

和自觉行动。”洋口村党委书记傅国华告诉记者。73岁的冒桂芳扫墓一结束,就赶回家悉心照顾110岁的婆婆,她告诉记者:“公公是88岁走的,那时候家里给他做了棺材,按照村里过去的风俗,我们也给婆婆提前做了一个。后来村里提倡殡葬改革、移风易俗,我们把公公的盒子送到了村里的安息堂,把婆婆的棺材劈掉了。”

过去清明扫墓,点纸钱、放鞭炮,现在植树、献鲜花、网上祭扫、敬酒祭扫,避免了大操大办、惊民扰民、污染环境。革除祭扫陋习,典型示范,舆论引导,如东上下一起发力。“一束鲜花祭亡灵,既讲科学又文明。村村建好骨灰存放堂,殡葬改革正气扬。土地留给子孙耕,幸福生活万年长!”城中街道农业农村和社会事业局副局长沈亚秋特意创作了快板表演《殡葬改革要创新》,用接地气的话语传递文明祭扫新风尚。通讯员袁嘉翊 吴莎莎

记者杨新明

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



咨询请扫码

登录请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
女:28岁 1.60 离婚 公司白领 有车房 肤白
女:31岁 1.62 离婚 上市公司办公室 有车房 漂亮
女:37岁 1.61 离婚 上市公司总会计 有车房 气质好
男:36岁 1.72 离婚 工程师年薪30万 有车房 素质高
男:48岁 1.72 离婚 丽人公司 有车房 稳重
男:57岁 1.73 丧偶 公务员 有车房 顾家
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
吉利搬
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

婚 介

搬 家

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)